

Pionki, dnia 27 sierpnia 2021 r.

IR.271.8.2021

**Wszyscy wykonawcy zainteresowani
udziałem w postępowaniu**

dotyczy: postępowania o udzielenie klasycznego zamówienia publicznego o wartości równej lub przekraczającej progi unijne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
„Zakup licencji, wdrożenie i uruchomienie e-usług oraz zakup sprzętu komputerowego i szkolenia w ramach projektu pn.: „E-usługi dla mieszkańców Miasta Pionki””

Informuję, iż działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 oraz 137 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą Zamawiający:

1. Przesyła treść pytań i udziela na nie odpowiedzi. Poniższe odpowiedzi na pytania stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia.

Pytanie nr 1:

W związku z pojawieniem się wątpliwości w ww. w postępowaniu, przesyłamy uwagi z prośbą o wyjaśnienie.

Zamawiający w dokumencie SWZ punkt 14., „Opis kryteriów oceny ofert wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert”, określił następujące kryterium oceny ofert:

„Zasady oceny w ramach kryterium Funkcjonalność systemu Ilość punktów (Fs) za to kryterium zostanie przyznana według następujących zasad:

0 pkt – za brak realizacji wszystkich scenariuszy testowych,
30 pkt – za zrealizowanie wszystkich scenariuszy testowych
Tj. Max 30 pkt”

Pragniemy zauważyć, że tak przygotowane zapisy w postępowaniu nie spełniają kryterium zasad proporcjonalności – adekwatności środka do celu. Skoro przykładowo zaoferowane rozwiązanie przez Wykonawcę będzie realizować 106 ze 107 funkcjonalności określonej w scenariuszach próbki to oznacza, że nie można traktować go w sposób analogiczny do sytuacji kiedy nie spełnia żadnej. Co więcej, jeśli Wykonawca zaoferował na próbce sposób realizacji 107 scenariuszy – z czego 106 udało się jemu wykazać i udowodnić to oznacza, że Zamawiający już i tak „zapłacił” za te funkcjonalności w cenie danej oferty. Jeśli więc pomimo niespełnienia punktacji ta oferta będzie najkorzystniejsza to faktycznie i tak cena tej oferty już zawiera te funkcjonalności. Czy to oznacza, że Wykonawca ma ich nie dostarczać?

To są argumenty na rzecz powiązania punktacji w każdą funkcjonalnością, dodatkowo poszczególne scenariusze powinny mieć zróżnicowane punkty w zależności od znaczenia każdej z nich. W związku z powyższym prosimy o zmodyfikowanie punktacji oceny ofert, aby spełniało kryterium zasad proporcjonalności.

Ponadto prosimy o uzupełnienie punktacji w załączniku nr 7, z dokumentu nie wynika jaka będzie funkcjonalność za poszczególne scenariusze. Dokumentacja SIWZ oraz opis próbki w tym zakresie są opracowane w sposób niepoprawny oraz nieprecyzyjny. Proszę o korektę.

Odpowiedź nr 1:

Biorąc pod uwagę zakres realizowanego Zamówienia oraz główny cel jakim jest wdrożenie i uruchomienie e-usług Zamawiający przypisuje punkty za realizację lub brak realizacji poszczególnych scenariuszy testowych. W związku z powyższym punkt odnoszący się do powyższej kwestii otrzymuje brzmienie:

14.1.3. Zasady oceny w ramach kryterium Funkcjonalność systemu

Ilość punktów (Fs) za to kryterium zostanie przyznana według następujących zasad:

Scenariusze testowe / Obszary	Punktacja
1. System Elektronicznego Obiegu Dokumentów	3 pkt.
Obszar obsługi pism przychodzących	
Obszar dekretacji pism przychodzących	
Praca z dokumentem	
Obszar obsługi pism wychodzących i przychodzących	
Obszar zarządzania interesantami	
Weryfikacja podpisu elektronicznego	
Zarządzanie metrykami/szablonami pism przychodzących jak i wychodzących	
Archiwizacja	
Repozytorium dokumentów	
2. Scenariusz w zakresie Portalu E-usług (Portal Obsługi Interesanta POI – EBOK)	15 pkt.
3. Utworzenie na portalu e-usług formularza elektronicznego, karty usług i udostępnienia usługi	10 pkt.
4. Obsługa złożonego wniosku	2 pkt.
RAZEM	30 pkt.

Tj. Max 30 pkt

Punkty w ramach poszczególnych grup testowych będą przyznawane za zrealizowanie wszystkich scenariuszy z danej grupy w pełnym opisanym w danym scenariuszu zakresie oraz krokach. W przypadku niezrealizowania jakiegokolwiek scenariusza testowego w ramach danej grupy Wykonawca otrzyma 0 pkt, natomiast za zrealizowanie wszystkich scenariuszy testowych w ramach danej grupy Wykonawca otrzyma maksymalną liczbę punktów określoną dla tej grupy. Lista scenariuszy testowych oraz wymaganiami próbki zawarte są w załączniku nr 7 do SWZ.

Pytanie nr 2:

Zamawiający w dokumencie Załącznik nr 7 do SWZ – SCENARIUSZ ORAZ WYMAGANIA ODNOŚNIE BADANIA PRÓBKII – Scenariusz „Utworzenie na portalu e-usług formularza elektronicznego, karty usług i udostępnienie usługi”, określił zakres scenariuszy próbki, który nie jest wymagany w zakresie przedmiotu zamówienia. Jak sam zamawiający określił „Celem złożenia próbki jest potwierdzenie, poprzez jej badanie i wyjaśnianie, zwane dalej badaniem próbki, czy zaoferowane przez Wykonawcę dostawy i usługi odpowiadają wymaganiom określonym przez Zamawiającego w opisie przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie zgadza się z interpretacją wykonawcy ponieważ głównym celem projektu realizowanego przez Zamawiającego (tym samym niniejszego zamówienia) jest wdrożenie i uruchomienie e-usług. Niemożliwe jest świadczenie e-usług bez utworzenia na portalu e-usług formularza elektronicznego, karty usług i jej udostępnienia. Biorąc pod uwagę powyższe Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę w tym zakresie.

Pytanie nr 3:

2.3.6 Czytnik kodów kresowych – 2 szt.

Źródło światła	Wzór celujący: okrągły, żółta dioda LED 617 nm z doświetleniem czerwonymi diodami LED 660 nm.
-----------------------	---

Czy Zamawiający dopuści czytnik, który będzie wyposażony w żółtą diodę LED 624 nm z doświetleniem diodą/diodami LED 645 nm?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający dopuści czytnik, który będzie wyposażony w żółtą diodę LED 624 nm z doświetleniem diodą/diodami LED 645 nm. W związku z powyższym zapis OPZ w punkcie 2.3.6 odnoszący się do powyższej kwestii otrzymuje brzmienie:

Źródło światła	Wzór celujący: okrągły, żółta dioda LED 624 nm z doświetleniem diodą/diodami LED 645 nm.
-----------------------	--

Pytanie nr 4:

2.3.6 Czytnik kodów kresowych – 2 szt.

Wytrzymałość	Konstrukcja odporna na wielokrotne upadki na beton z wysokości 1,8 m Zabezpieczenie przed czynnikami środowiskowymi min. IP52
---------------------	--

Czy Zamawiający dopuści urządzenie, które będzie odporne na upadki na beton z wysokości 1,5m oraz z zabezpieczeniem przed czynnikami środowiskowymi IP52?

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający dopuści czytnik, który będzie odporny na upadki na beton z wysokości 1,5m oraz z zabezpieczeniem przed czynnikami środowiskowymi IP52. W związku z powyższym zapis OPZ w punkcie 2.3.6 odnoszący się do powyższej kwestii otrzymuje brzmienie:

Wytrzymałość	Konstrukcja odporna na wielokrotne upadki na beton z wysokości 1,5 m Zabezpieczenie przed czynnikami środowiskowymi min. IP52
---------------------	--

2. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż w związku z wejściem w życie od dnia 1.07.2021 roku obowiązku elektronicznego wysyłania tytułów wykonawczych Zamawiający wymaga aby w ramach przedmiotowego postępowania Wykonawca ma zintegrować modernizowany system dziedzinowy z eTW zgodnie z danymi zawartymi na stronie: http://www.is-szczecin.pl/egzadm/inf_stronyinstrukcji/system_eTW.php

W związku z powyższym w załączniku nr 1 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia dodaje się:

- do rozdziału 2.1.2 następujące akty prawne:

23. Ustawa z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu egzekucyjnym w administracji (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 1427, 1492, 2320, z 2021 r. poz. 11, 41, 802, 1005, 1177, 1236.);

24. Rozporządzenie Ministra Finansów, Funduszy i Polityki Regionalnej z dnia 12 stycznia 2021 r. w sprawie wzorów tytułów wykonawczych stosowanych w egzekucji administracyjnej (Dz.U. 2021 poz. 176).

- w rozdziale 2.1.10 Obszary integracji w tabeli punkt:

INT1	Integracja zmodernizowanego systemu dziedzinowego z eTW zgodnie z danymi zawartymi na stronie: http://www.is-szczecin.pl/egzadm/inf_stronyinstrukcji/system_eTW.php
------	--

3. Załącza na stronie internetowej pliki:
 - odpowiedzi nr 2 na pytania IR_271_8_2021,
 - załącznik nr 1 do SWZ zmiana 2.

4. Przesuwa termin składania ofert w niniejszym postępowaniu na dzień **10 września 2021 r. na godz. 12:00**. Otwarcie ofert nastąpi **10 września 2021 r. o godz. 13:00**.

(-) Burmistrz Miasta Pionki